

开发区召开高质量发展考核分析会

本报讯(通讯员 卫一飞)8月20日,开发区(三水街道)召开2024年度上半年高质量发展考核情况交流分析会。区公务员局局长陶爱武、相关区级职能部门科室负责人参加活动。

陶爱武从开发区在姜堰区高质量考核中的位次变动、短板弱项以及补强措施等方面客观全面地分析了开发区(三水街道)上半年高质量考核的整体情况。对于下一步工作,陶爱武建议,要提升项目质量,招大引强、吸引外资。要做好当前重点在手项目的服务工作,促进项目早落地、早达效,同时进一步加大外资项目招引力度,督促已批项目的外资到账进度。要科学研判形势,找回优势、补齐短板。要清楚认识、深入分析当前考核形势,开发区需要吃透规则、把准政策,切实找准工作推进着力点,找准问题所在,抓住问题关

键,突出精准施策,力求在下半年的考核中找回优势。要锚定年度目标,加紧推进、及时跟踪。要锚定年初提出的“争第一”目标,进一步细化分解任务,加紧对考核指标的调度和推进,以全面推进指标争先进位。要重视党建考核,对标找差、确保第一。发挥党建考核对整体考核的推动作用,当前尤其要抓好党建指标的中期评估对接工作,努力在全年考核中掌握主动权。

姜堰经济开发区党工委副书记、管委会主任孔纬表示,区委考核办及相关职能部门科室负责人对高质量考核指标的解读深入透彻、全面细致,为做好下半年的高质量考核工作理清思路、明确重点。他要求,开发区(三水街道)分管负责人、部门负责人要认真研究考核细则,找准重难点、得分点、扣分点,做到守土有责、守土尽责。要正视差距。聚焦上半年

高质量考核的短板、弱项,各位负责人要正确认识当前形势,针对项目建设、生态环境等劣势指标,正视自身差距,加强横向比较,做到优势指标不放松、弱势指标争进位。要全面争先。开发区(三水街道)将紧扣“站稳全区第一位次”目标,坚持考核导向、问题导向、实效导向,加强与区级部门的沟通对接,积极上争,考核指标能超则超、能快则快,以良好的工作状态、扎实的工作作风,全面争先进位,力争为全区高质量考核多做贡献。

会上,区委组织部、区委宣传部、区发改委、区商务局、区科技局、区工信局、姜堰生态环境局、区人社局等部门的相关科室负责人对考核指标进行了点对点讲解,并提出具体的工作建议。区委考核办对本年度高质量发展考核文件进行了解读。

全市锂电池企业安全生产互助联盟现场会在开发区召开

本报讯(通讯员 房小伟)8月26日,全市锂电池企业安全生产互助联盟现场会在开发区(三水街道)召开。市应急管理局党委委员、总工程师刁红兵出席会议并讲话。市应急管理局基础处主要负责人,各市(区)应急管理局分管负责人、职能科室负责人及14家锂电池企业主要负责人参加会议。

参会人员实地观摩互助联盟组长单位江苏双登富朗特新能源有限公司锂电池生产、组装现场。在座谈会上,江苏双登富朗特新能源有限公司作安全生产管理体系建设经验分享。部分锂电池生产、组装、储存企业代表就锂电池生产、储存安全生产典型经验做法、存在的问题和下一步打算进行交流发言。会议宣布组建全市锂电池企业安全生产互助联盟相关事宜,并围绕“五个一”要求,对相关工作进行布置。

会议要求,要增强安全主体责任意识。锂电池领域作为新质生产力、新兴行业的代表产业,各企业主要负责人要坚决贯彻此次会议工作部署要求,牢固树立安全发展理念,主动落实企业安全生产主体责任。要提升本质安全水平。锂电池企业要围绕双重预防机制建设,提高全员安全风险辨识管控和隐患排查治理水平,强化作业人员现场应急处置能力。要抓实互助联盟工作质效。锂电池企业要坚持问题导向,充分利用安全生产互助联盟平台,积极交流探讨安全生产经验,落实落细安全标准措施,夯实锂电池企业安全生产基层基础。

开发区布置建筑施工领域安全生产工作

本报讯(通讯员 刘秀梅)8月16日,开发区(三水街道)召开建筑施工领域安全生产工作会议暨第三季度培训会。开发区党工委委员、管委会副主任刘志勇出席会议并讲话。产业服务部部长周小军主持会议,三水街道副主任徐林、安监和生态环保部部长秦海燕等参加会议。

会议传达泰州市《关于进一步加强限额以下小型建设工程安全监管工作的通知》文件精神,布置建筑安全监管领域当前重点工作,学习极端天气下建筑安全生产防范、应对措施。(下转2版)



日前,金马社区联合区退役军人事务局开展“妙笔生花 艺享生活”主题活动,丰富居民生活。图为居民创作现场。 沙肖璐 摄

开发区人才工作“书记项目”获评泰州第一

本报讯(通讯员 黄星)8月30日上午,泰州市召开2024年度全市人才工作“书记项目”述职评议会。会上,姜堰经济开发区“打造高层次人才‘双创’工坊,构筑发展新质生产力‘强磁场’”项目斩获全市第一等次、园区组第一名。

近年来,开发区着力打造高层次人才“双创”工坊,构筑发展新质生产力“强磁场”。姜堰经济开发区成立于1992年,是全省90个省级开发区中“年龄”最大之一,人才短缺始终是制约园区发展的“头号难题”。园区大多数企业为机械加工类,缺乏创新能力和创新人才,博士以上学历人才不足百人,

园区发展面临“天花板”。关鑫博士作为引进的省“双创”人才,他领衔的水平铸造生产工艺项目,占地143亩、总投资10亿元,预计新增开票销售15亿元。这让园区品尝到了“引进一个人才、带来一个团队、带动一个产业”的“双创红利”。通过电子问卷形式“全覆盖”调研,汇总整理出临时过渡场所、工商注册等10个最突出的需求痛点,作为打造“双创”工坊的立足点、出发点。

开发区坚持“问题导向、小步快跑、渐次推进、务求实效”,以“微创新”逐步构建高层次人才创新创业“微生态”。硬件上,首期打造3000平方米高层次人才“双创工坊”,为人才

提供更高效便捷的创业空间。软件上,在市区奖励政策的基础上,园区配套出台专项政策,特别优质的项目,“一事一议”给予重点支持。与北京36氦集团洽谈合作,邀请旗下氦星创服帮助园区挖掘项目、运营工坊、对接资源;以工坊为枢纽,联动深圳离岸创新中心、堰才招商集团、科技镇长团等;走进高校,举办“泰州日”等活动;承接市“梧桐专项”,举办首期汽车零部件和精密制造产业“路演日”。推行“三员合一”服务专员机制,建立与市天使投资基金、市产研院常态化合作机制,建设科创人才公寓,升级人才之家,为“双创”人才提供一站式服务。(下转3版)

开发区(三水街道)开展重点领域“零点”夜查

本报讯(通讯员 房小伟)8月15日凌晨,开发区(三水街道)组织开展安全生产“零点”夜查,进一步加强医药化工、劳动密集、金属冶炼等重点领域安全生产监管,有效防范各类事故发生。夜查行动由开发区管委会副主任王靖、三水街道办事处副主任申高峰、安监和生态环保部部长秦海燕带队,安全、(下转3版)

新闻热线
88287116
本刊投稿邮箱
1196429223@qq.com